

Новинки театрального сезона

Рассказывают директора театров области

Мы открыли свой 10-й сезон спектаклем «Настоящий человек», который полюбился зрителю и принес театру всесоюзную известность. Заканчиваются репетиции пьесы местного автора — инженера М. И. Либера «В суровые дни». Она повествует о верном рыцаре революции Ф. Э. Дзержинском, имя которого носит наш город. В стадии завершения находится спектакль «Порт-Артур» Степанова.

Намечается также к постановке пьеса Г. Николаевой и С. Родзинского «Первая весна», написанная по мотивам известного произведения писательницы «Повесть о ди-

Г. А. МОДЕСТОВ

Дзержинский театр имени ХХХ-летия Ленинского комсомола

ректоре МТС и главном агрономе». По установившейся традиции мы подготовим детскую пьесу к зимним школьным кашкулам. Театр надеется подобрать такое драматическое произведение, постановкой которого можно было бы достойно отметить открытие XX съезда КПСС.

Мы начали свой новый сезон капитально отремонтированной помещении. Значительно пополнена осветительная аппаратура. Это позволит нам показывать спектакли на высоком уровне постановочной техники.

Наш театр возобновил свою работу после гастрольной поездки по северным районам области. Мы показали работы колхозникам Воскресенского, Тонкинского, Залесного, Калининского и других районов. Во время гастролей постоянно готовились к началу нового театрального сезона. Так, «на колесах» был создан спектакль «Любовь Анны Березко» по пьесе В. Пистоленко, рассказывающей о моральной силе и красоте нашей советской женщины.

А. К. ЖУКОВ.

Балахнинский драматический театр

В ознаменование 50-летия первой русской революции театр готовит пьесу Светлова «Побег». Для детей будет поставлен веселый и поучительный водевиль «Приключения Димки».

Кроме новых постановок, в нашем репертуаре сохранены лучшие спектакли минувшего сезона. Зрители снова увидят «В добрый час!», с успехом шедший в прошлом году. Будет также возобновлена драма польского писателя Лютовского «Семейное дело».

Горьковчане нынешним летом ознакомились с пьесой К. Финля «Ошибка Анны» в постановке Московского театра драмы и комедии. Этот злободневный спектакль понравился зрителям большой правдой чувств, богатством мыслей. Учитывая достоинства пьесы, мы приняли ее к постановке и подготовили к открытию нового сезона. Другая новинка у нас — пьеса известного польского драматурга и писателя Леона Кручковского «Возмездие».

А. П. ТРЕТЬЯКОВ.

Павловский театр драмы имени М. Горького

создан взаимоприемлемый вариант. Сейчас пьеса сдана, как у нас говорят, в производство. Спектакль будет готов до нового года.

В наших репертуарных планах значатся также «Слепурочка» Островского и пасторал Г. Николаевой и С. Родзинского «Первая весна».

В этом сезоне у нас обновляется труппа. В числе новых исполнителей — пять молодых артистов. Двое из них — А. Гороховский и В. Дегтярев — приглашены из коллективов художественной самодеятельности.

Мы установили творческую связь с начинающим горьковским драматургом И. Бакуринским, который предложил нам пьесу «Башня в горах» на историко-революционную тему. Театр немало поработал совместно с автором над этим произведением, в результате

Театр намеревается продолжать выездные спектакли по обслуживанию сельского населения. Колхозные зрители увидят все наши новые постановки.